# 年度中原最佳证券投资顾问



#### 余昀烽

#### 第一创业证券郑州营业部服务总监

拥有金融学研究生学历,8年证券行 业从业经历,长期服务行业高端客户,以 专业的投资分析能力以及周到负责的态 度,深得高端投资人的认可。凭借深厚的 理论功底,在2015年市场的剧烈变动中给 高端投资人提供股票、债券、理财产品以 及个股期权等多品种的组合投资策略,灵 活应对市场波动,并提供全程的组合投资 跟踪服务,帮助高端客户实现稳健的投资 收益,深得广大投资人的赞誉和信任。



#### 国泰君安证券郑州黄河路 营业部投资顾问

经济学学士,证券、期货全牌照 业务资格,证券投资理论功底扎 实;8年证券投资经验,历经牛熊、 实战经验丰富。国泰君安财富管理 培训学院研习班"优秀学员",国泰 君安股民学校资深讲师,擅长自上 而下选股和大类资产配置,秉承 "仓位为王,资金不眠,全市场投 资"的财富管理理念。



#### 国泰君安证券郑州黄河路营 业部投资顾问

他是《新股申购服务》策略产品经 理,CFA特许金融分析师1级。秉承 "知之者不如好之者,好之者不如乐之 者"的投资理念和工作态度,潜心探索 市场的乐趣。结合国泰君安的通道优 势,创造了"集合打新"的新股申购模 式,带给客户全新的打新体验和不一 样的中签乐趣。



#### 张婷婷

#### 国都证券郑州花园路营业部 投资顾问

具有丰富的经济、金融、投资 等相关理论知识,并具有敏锐的市 场反应能力和较强的风控意识。 善于从宏观经济政策中寻找结构 性行情,能够抓住当下热点板块的 交易机会;能够及时把握各类产品 动向,从而合理地进行客户账户的 资产配置。



#### 陈青

#### 国泰君安证券郑州黄河路营 业部投资顾问

拥有20多年从业经历,历经多轮 牛熊,擅长基本面和技术面分析,理论 与实践紧密结合,实战经验丰富。秉 承"诚信、亲和、专业、创新"的服务理 念,从客户的需求出发,为客户资产的 保值增值实现合理配置,深得客户一 致好评。



### 国泰君安证券郑州黄河路营 业部投资顾问

负责公司股票投资组合——中线宝 策略的投资决策,策略15年以来累计收益 69%,服务客户资产40亿。擅长把握市场 趋势拐点,捕捉投资时机。从预期角度选 择投资标的和投资时机,广泛接触资本市 场多层次投资主体,潜心研究不同层次投 资者对市场的差异化预期,把握资本市场 预期变化拐点,获取稳健收益。



#### 第一创业证券郑州营业部投 资顾问

在投顾服务过程中与团队协作,为 股票投资人精选市场热点,把握个股的 投资机会;同时,能够为不同风险等级的 客户,选择与其风险承受能力相匹配的 投资品种,为投资人提供从买入到卖出 的全程跟踪式投资顾问服务,使投资变 得更加安心省心。一直以来,朱佳佳的 全程跟踪式投顾服务得到了客户的广泛 认可。



#### 张红璐

#### 国都证券郑州花园路营业部 投资顾问

具有6年的证券投资和客户服务 经验,注重从客户的客观实际出发,结 合客户风险偏好提供个性化投资方 案。善于通过政策面,基本面,技术面 相结合来分析和研判大势,实现各种 行情下的稳健操作。



### 张维

#### 东海证券河南分公司高级投 资顾问

毕业于郑州大学MBA专业财务金 融方向,专业技能过硬,擅长短线波段操 作;2003年开始进入金融证券行业,先后 从事管理咨询,投资银行、投资咨询等业 务,参与了多个资本运作项目,成功承揽 东海证券河南分公司首单PB业务。曾 在2011年获得深交所全景网明星投资 顾问称号和郑州晚报2012年度中原十 佳证券服务明星称号。



### 刘普

### 东海证券河南分公司投资顾问

金融工程硕士,对证券市场有深 刻的认识和研究,了解证券的承销营 销、交易、申购,清楚证券的发行制度, 熟悉国家有关金融的方针、政策和法 规,对证券行业的发行市场和销售市 场有充分的研究。多年的资本市场历 练养成了独立思考的能力,敏锐的洞 察力,擅长把握细分行业下的趋势投 资机会,敏锐的洞察力和机会捕捉能 力得到了客户的认可。



## "2015中原金融年度盛典"终评榜圆满收官

# 快看看你中奖了吗?

为了更好地展示河南金 融机构风采,促进金融产品创 新,服务实体经济,"2015中 原金融年度盛典"活动如约举 行。历经月余票选,终评榜今 日闪亮登场。它记录着中原 金融行业一年来的发展印迹, 回顾并见证了中原金融行业 快速崛起的历程,更是您找寻

排名不分先后

金融行业榜样力量的航标 灯。在这个过程中,我们感谢 您的批评和赞许,感谢您的挑 剔和认真。

本着公开、公正、公平的 原则,本次活动我们通过读者 推荐、资料审查、专家点评、读 者投票等环节,推出"2015中 原金融年度盛典"终评榜。为 回馈广大读者及网友对此次 活动的热心参与,我们特从所 有参与投票的市民中抽取了 6位幸运读者,一等奖1名,奖 品为高档钧瓷一件;二等奖2 名,奖品为精美金镶玉吊坠一 枚;三等奖3名,奖品为《郑州 晚报》全年报卡一张。

郑州晚报记者 倪子

一等奖:18103862895

二等奖:13503858186 15838106962 三等奖:15037181420 15038281621

13783658243

请以上获奖者,自此名单见报后两周内(2016 年1月15日前),携带个人有效证件,前往东风 南路与商鼎路交会处东南角郑州晚报社709 室领奖。

咨询电话:56568142 18530092722 杨路